

约翰逊就任英国首相

英国执政党保守党领袖鲍里斯·约翰逊24日正式就任英国首相。当天在白金汉宫，特雷莎·梅依照惯例向女王伊丽莎白二世递交辞呈并获得批准，卸任英国首相。随后，约翰逊接受女王授权组建新一届内阁，正式就任英国首相。

约翰逊在返回唐宁街10号首相府后发表讲话，强调英国一定会在今年10月31日的期限前完成“脱欧”，并呼吁民众看到“脱欧”为英国带来的机遇。他说，相信英国能与欧盟达成一份新的、更好的“脱欧”协议，但英国也会为“无协议脱欧”做好准备。

约翰逊还表示，政府将对养老、医疗政策等进行改革，并将促使英国各地区团结起来。当天，约翰逊任命前内政大臣赛义德·贾维德为财政大臣，任命前“脱欧”事务大臣多米尼克·拉布为外交大臣，任命前国际开发事务大臣普丽蒂·帕特尔为内政大臣。

英国反对党工党领袖科尔宾24日呼吁英国立即举行大选。他强调，约翰逊成为首相并未经英国全体人民授权，只是由保守党党内选举产生。

据新华社



约翰逊在唐宁街10号首相府门前发表讲话。新华社发

波音季度巨亏 MAX系列恐停产

美国波音公司24日宣布，受旗下737MAX系列客机拖累，今年第二季度亏损将近30亿美元，是这家企业迄今最高金额季度亏损。波音首次承认，可能减缓以至停止生产737MAX客机。

首次提停产

波音首席执行官丹尼斯·米伦伯格说，737MAX复飞流程“复杂”，“需要时间”。“我们必须完成这项工作，但时间表依然有不确定性。”

路透社报道，米伦伯格先前信誓旦旦，声称737MAX最早今年10月复飞，但24日首次承认可能不得不减缓以至彻底停止生产737MAX。停产“并非我们想做的事，却是我们必须有所准备的一个选项”。

波音4月将737MAX月产量从52架削减至42架。按照米伦伯格的说法，将进一步减产737MAX；如有必要，可能停产。

路透社报道，波音1997年一度停产747型客机并延迟推介新型737型客机。自那以后，这家企业没有停产任何一种商用飞机。

波音股票价格在第二季度财务数据发布后略微下跌，在米伦伯格宣布可能进一步减产或停产后续下跌3%。

波音正在寻求重塑消费者对737MAX的信心。两场空难都关联“机动特性增强系统”(MCAS)。波音已经开发软件“补丁”，用于737MAX系列客机飞行控制系统“升级”。

只是，作为监管机构，美国联邦航空局6月底在测试中发现737MAX另一项缺陷，使这一系列客机复飞前景进一步蒙上阴影。

据新华社

与美没谈拢“安全区” 土耳其“耐心不多”

土耳其外交部长梅夫吕特·恰武什奥卢24日说，就在叙利亚建立“安全区”一事，土方与美方没有达成一致。他呼吁尽快达成协议，因为土方“所剩耐心不多”。

美国政府叙利亚问题特别代表詹姆斯·杰弗里本周访问土耳其，与土方官员磋商在叙利亚东北部沿叙土边境建立“安全区”。美国总统唐纳德·特朗普今年1月向土方提出“安全区”构想。

恰武什奥卢24日在记者会上说，土方“不满意”美方就“安全区”提出的方案，双方就安全区纵深、由谁控制安全区、叙利亚库尔德武装“人民保护部队”是否完全撤离这一区域等事宜

有分歧。

美方视叙利亚库尔德武装为打击极端组织“伊斯兰国”的盟友，而土方视这一武装为反政府组织库尔德工人党在叙利亚的分支，把二者定性为恐怖组织。

恰武什奥卢披露，杰弗里22日在土耳其外交部与土方官员会晤，美国军方官员同一天会晤“人民保护部队”一名指挥官，显现美方态度“不真诚”。他说：“我们得到的印象是，他们(美方)想要进入一个停滞的过程，就像在曼比季那样。”

曼比季地处幼发拉底河西岸，距土耳其不远。土美2018年6月达成协议，让库尔德武装撤出曼比季，由土美联合“管

理”，直至组建地方政府。只是，土方今年指认美方没有落实协议，致使土方将“人民保护部队”逐出曼比季的期望落空。

恰武什奥卢22日警告，如果无法建立“安全区”，土方将在幼发拉底河东岸发起军事行动，将“人民保护部队”赶出这一地区。

另外，土方正在与俄罗斯和伊朗方面磋商组建叙利亚制宪委员会。恰武什奥卢22日与俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫通电话，讨论组建委员会事宜。

当记者24日问及两人通话细节时，恰武什奥卢没有直接回答，只说组建制宪委员会的消息将在今后数天内宣布。

据新华社

特朗普否决国会阻止美对沙特等国军售的决议



2017年5月20日，在沙特阿拉伯首都利雅得，沙特国王萨勒曼(右)欢迎到访的美国总统特朗普(左)。新华社发

美国总统特朗普24日否决国会关于阻止美国政府对沙特阿拉伯等国军售的三项决议。

特朗普当天在给参议院的否决信函中表示，这些决议会削弱美国在全球的竞争力并破坏美国与盟友和伙伴之间的重要关系。白宫此前也曾表示，停止美国对沙特等国的军售将传递出美国不支持盟友和伙伴的信

号，尤其在目前“威胁上升”的时期。国会若要推翻特朗普的否决，参众两院均需要三分之二议员的支持，美媒普遍预计难以实现。

美国政府5月下旬援引美国《武器出口控制法》中的“紧急情况”条款，绕开国会审议程序推动向沙特、阿拉伯联合酋长国和约旦出口总金额约为81亿美

元的武器和服务。此举招致多数国会议员批评，参众两院先后于上月和本月通过多项决议来阻止政府对中东盟友的军售。

这是特朗普在任内第三次行使否决权。特朗普今年3月否决国会终止美国南部边境构成“国家紧急状态”的决议，4月否决了国会要求美国停止参与也门战事的决议。据新华社国际

沙特与科威特磋商恢复中立区产油

科威特官方媒体报道，沙特阿拉伯与科威特正在商议恢复两国“中立区”的原油生产。双方如果谈妥协议，有望抑制国际原油价格。

有望复产

科威特通讯社24日援引一名科威特政府发言人的话报道，沙特能源部门官员正在访问科威特，主要是“继续磋商在两国中立区合作恢复原油生产事宜”。这名官员说，两国需要先谈妥一系列条件，然后才能在中立区恢复原油生产。

沙特与科威特均为石油输出国组织(欧佩克)成员，石油和

天然气储量相当丰富。上世纪20年代，两国就陆地边界未决地带达成协议，同意在这片面积为5770平方公里的“中立区”共享丰富的石油资源。

四年多前，沙特和科威特叫停中立区两块油田的原油生产，分别是沃夫拉油田和海夫吉油田。这两块油田原先日均产油合计50万桶，占全球总量的0.5%。

沙特能源、工业和矿产资源大臣哈立德·法利赫今年2月释放信号，说有望与科威特谈妥恢复中立区原油生产的条件。

闹过纠纷

近来，美国多次施压欧佩

克，尤其是向作为美国盟友的欧佩克头号产油国沙特施压，希望这些国家增产原油，从而抑制国际油价。欧佩克和俄罗斯等多个非欧佩克产油国2016年底达成原油减产协议，以推升原油价格。减产协议多次延长。本月1日，欧佩克决定将协议再延长9个月至2020年3月底。

一些分析师认为，欧佩克以及沙特需要找到某种方法，减产的同时不激怒美国。这可能导致沙特等盟国最终减产幅度小于预期或者对落实减产“打马虎眼”。当前，沙特和科威特寻求恢复中立区产油，显然意在安抚美国。

据新华社